Assemblée générale des bouilleurs de cru
(Dimanche 17 Avril 2016)

( Mot du président

Le président, Erick Michaux remercie la municipalité pour la salle et donne la parole au secrétaire, Jacques Fourcade qui entame la réunion selon l’ordre du jour. 12 adhérents sont présents ce jour et 5 pouvoirs ont été donnés.
( Rapport moral

En 2 015/2 016, il y a eu 15 journées de distillation, contre 21 l’année précédente et 17 l’année antérieure. 
Les 45 adhérents viennent des villages de Senaide, Ainvelle, Aureil-Maison et Mont les Lamarche. Il y a eu deux nouvelles adhésions en 2 015.Il s’agit de Lionel Petelot de Mont les Lamarche et André Limaux de Lamarche.
La période de distillation à Senaide s’est étendue du 30 Octobre 2015 au 10 Mars 2016.La consommation d’eau a été de 31 m3 en 2015.
( Rapport financier

Les dépenses ont été de 1 138,68 € dont 894 € à la société SMD de Dombrot le Sec, 87,75 € d’assurance, 65 € de ramonage de cheminée, 45 € d’achat de cartouches d’encre, 23,95 € pour un balai et son manche, 19,90 € pour un tube de graisse et 3,13 € de frais de virement pour l’assurance.

 Les recettes proviennent des journées de distillation, des nouvelles adhésions et des cotisations annuelles pour un total de 280 €.

L’argent disponible sur un compte épargne, soit 181,06 €, a été viré sur le compte courant car cet argent rapportait peu (1,86 € l’année dernière).
A ce jour, le solde du compte-courant est de 527,09 €.
( Réfection du matériel

Pour rappel, une subvention exceptionnelle avait été demandée à la Communauté de Communes pour refaire le bac de refroidissement mais nous avons essuyé un refus. 
( Cotisations annuelles
On maintient toute nouvelle adhésion au syndicat à 20 € et la journée de distillation à 15 €. Tout adhérent d’une association doit s’acquitter d’une adhésion annuelle. Elle est fixée à 5 €/adhérent. 

En 2015, seuls 23 adhérents sur 45 ont réglé leur cotisation annuelle. Un certain nombre d’adhérents ne sont pas à jour.

Toute personne devra donc s’acquitter des arriérés de cotisations et ce depuis l’année 2014 afin de pouvoir distiller.

(Questions diverses

(  Achats : Il faudra investir dans une hache ou un marlin et acheter un carnet de timbres. D’autre part, il faut changer l’huile de paraffine dans le bain marie car on ne l’a pas fait depuis le 03/11/2009. En 2009, le litre était à 6,37 €.  Sachant que le bain marie contient 34 litres d’huile, ça nous ferait un total de 216,58 € (voir une éventuelle augmentation). Les adhérents présents souhaitent aussi avoir une raclette et un néon, ce qui sera fait en 2016.
( Local : En Septembre 2016, une journée sera organisée pour la réfection du local avec investissement dans une peinture neuve. Si certaines personnes sont disponibles à ce moment-là, qu’elles se fassent connaître. On pourrait acheter des grillades, les conjointes feraient des salades ou des gâteaux et ce serait une journée de travail mais aussi de convivialité. 
(  Carte d’adhérent : Le Président va créer des cartes d’adhérents qui seront distribuées et tamponnées à chaque cotisation.
(  Adhésion nationale : Le syndicat va s’abonner au syndicat national des bouilleurs de cru et la revue nationale sera disponible au local de Senaide.
